
INFORMAÇÕES do Executivo sobre o efetivo da Guarda Municipal de Jundiaí.

 

 Considerando que, o tema da violência nas escolas voltou a pautar o

debate público frente aos últimos acontecimentos noticiados nacionalmente; 

Considerando  que,  diariamente,  criminosos  se  aproveitam  da

inocência  de  crianças  e  adolescentes  para  práticas  agressivas  e  delitos  inexplicáveis,

assim como também, para atrair esses jovens para a vida do tráfico;

Considerando  que,  além  disso,  alunos  e  professores  passam

constantemente por situações de risco no ambiente escolar, devido a falta de segurança;

Considerando  que,  em  levantamento  recente  feito  pelo  Instituto

Locomotiva  junto  ao  Sindicato  dos  Professores  do  Estado  de  São  Paulo  (APEOESP)

revelou que 48% dos estudantes e 19% dos professores da rede pública paulista sofreram

algum tipo de violência nas dependências das escolas que frequentam;

Considerando,  ainda,  que  em  nossa  cidade  já  foram  noticiadas

ocorrências de  violência  contra  motoristas  de  ônibus do  SITU,  funcionários  e  gerentes

administrativos  de  Unidade  Básica  de  Saúde,  todos  servindo  a  população  e  sofrendo

agressões em posto de trabalho; e

Considerando também que, é dever do Governo Municipal oferecer

segurança para as crianças,  adolescentes,  bem como, de toda a população,  e cabe a

Guarda Municipal proteger e zelar pelo patrimônio público,

REQUEIRO à Mesa, na forma regimental, ouvido o Plenário, solicite-

se que o Chefe do Executivo preste à Casa as seguintes informações:
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REQUERIMENTO AO PLENÁRIO Nº 240/2023
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1 - Qual o quantitativo de guardas municipais ativos e afastados da

função?

2 - Qual o quantitativo de guardas municipais remanejados?

3 - Qual o quantitativo de guardas municipais cedidos para outros

órgãos ou unidades?

4 - Qual o quantitativo de guardas municipais à serem contratados?

5  -  Qual  o  quantitativo  previsto  de  guardas  municipais  à  serem

aposentados no ano de 2023? 

Sala das Sessões, em 18 de abril de 2023.

ROGÉRIO RICARDO DA SILVA
Rogério Ricardo 
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